¢

GRACO

Systemy automatycznego
smarowania firmy Graco

Wytrzymate i niezawodne systemy przeznaczone dla urzadzen przemystowych

UZNANA JAKOSC. WIODACA TECHNOLOGIA.



Precyzyjne, niezawodne systemy smarowania

Gdy trzeba smarowaé, Y
. , -
Graco ma odpowiedz! . —
"
Obstuga tozysk w kluczowych - %

miejscach obrabiarek, urzadzen
produkcyjnych i urzadzen drukujgcych
jest trudna. Scentralizowane systemy
automatycznego smarowania firmy
Graco dostarczajg precyzyjnie
odmierzong ilo$¢ srodka smarnego

w krétkich odstepach czasu do nawet
najtrudniej dostepnych punktéw
smarowania.

Systemy automatycznego smarowania firmy Graco oferujg

nastepujace korzysci:

e Zwiekszona wydajnosé — wydtuzona zywotno$¢ urzadzen i krétszy czas przestojow

o Nizsze koszty utrzymania — nizsze koszty napraw

¢ Wydajniejsze smarowanie — mate, starannie odmierzone ilosci smaru dozowane w odpowiednich momentach

Systemy automatycznego smarowania firmy Graco dostarczaja odpowiednie ilosci smaru
we wiasciwych miejscach i we wiasciwym czasie

Smarowanie reczne Smarowanie automatyczne

Nadmierne smarowanie
¢ Nadmierna temperatura

® Zmarnowany $rodek smarny
¢ Niepotrzebny koszt robocizny

Optymalne smarowanie .

Niedostateczne smarowanie
o Wieksze zuzycie podzespotow
¢ Wigksze zuzycie energii
* Wigksze koszty dziatania
PRZYKLAD: Nigregularne smarowanie fozysk prowadzi do PRZYKEAD: Dozowanie $rodka smarnego w malych ilosciach,

nadmiernego lub niedostatecznego smarowania w krétkich odstepach czasu pozwala zapewnié
optymalny stopien smarowania




Wyhor odpowiedniego systemu smarowania

Skfadniki systemu

Urzadzenia sterujgce dostarczajgce najwazniejszych informacji

W swojej ofercie Graco posiada urzadzenia dozujgce dla réznych zastosowan.
Dostepne sa monitory z informacjami o zakorczeniu cyklu, wysokim cisnieniu
systemu, niskim poziomie smarowania, niskim cignieniu itp.

Urzadzenia pomiarowe
to kluczowy element systemu

Urzadzenia pomiarowe firmy Graco
zapewniajg precyzje, niezawodno$é

i wytrzymalo$¢. Dostepne sg urzadzenia
do dtugotrwalej pracy, wysokiego cisnienia,
Cigglego smarowania i wszystkiego co
Twoj system potrzebuije.

Akcesoria do monitorowania

i wykrywania usterek
uzupetniajg system

Firma Graco oferuje wiele wysokiej jakosci
akeesoriow dodatkowych do systemu.
Dostepne sg proste urzgdzenia wytgczajace,
czujniki niskiego poziomu, membrany
upustowe zabezpieczajgce przed wysokim
cisnieniem czy tez wskazniki dziatania. Sprawne pompy

Firma Graco ma w swojgj ofercie rowniez pompy. Nasza oferta zawiera pompy
do smardw i olejow o réznej wydajnosci i do réznych zastosowan.

Ktory system jest dla Ciebie najbardziej odpowiedni?

1) Jaka jest liczba punktow smarowania? 4) Jaki $rodek smarny jest uzywany?
2) Jakiego rodzaju zrédto zasilania jest uzywane? 5) Jakiego rodzaju informacje zwrotne majg by¢ dostepne?
3) Jaka jest dtugos¢ przewodow doprowadzajacych Srodek smarny? 6) Do uzytku wewnetrznego czy zewnetrznego?
P
System jednoprzewodowy System jednoprzewodowy System szeregowy

opornosciowy réwnolegly progresywny

\ -_'Ellllml_lrj 4

Kryteria wyboru
systemu

Dozownik ttoczkowy Wiryskiwacz

(4 4 v v

4 4 4

Srodki smarne

4 v

Urzadzenie dozujace Kryza Dozownik ttoczkowy/wiryskiwacz Rozdzielacz progresywny

Dhuaosé przewodow ) Zazwyczaj mata* Rézna*
d UQOSCS e Od?] ook Zazwycza] mata *Ww celu zapewnienia odpowiedniej dekompresji *w zaleznosci
0prowadzajgcych Sroaex smarny po kazdym cyklu smarowania od potrzeb systemu

Uwagi

Typowy rozmiar maszyny Maty Maty do $redniego Rézny

Regulacja wydajnosci Podstawowa »  Zaawansowana

Przekainik Przekanik ciénienia

$=M Ogolne - o . o Informacje wizualne/elektroniczne
8 cisnienia lub informacja wizualna
N Inf j

; nformacije - .
B3 Punkt smarowani - - . Informacje wizualne/elektroniczn
o Punkt smarowania wizualne ormacje wizualne/elektroniczne
E
S
£

Objetos¢ dozowania na cykl Zalezna od czasu Mata Mata do $redniej Mata do duzej




Systemy jednoprzewodowe opornosciowe kryzowe

Niedrogie, proste rozwigzania stosowane
w ciasnych przestrzeniach

Systemy jednoprzewodowe opornosciowe umozliwiajg sprawne dziafanie matych i $rednich
urzadzen. Systemy kryzowe to najprostsze systemy automatycznego smarowania —
charakteryzujg sie fatwoscig projektowania, montazu i obstugi. Firma Graco oferuje catg
game kryz, pomp, urzadzen sterujgcych i akcesoriow dostosowanych do réznych potrzeb.

Dozownik
godka Rozwiazania firmy Graco
smarnego
Kryzowe urzadzenia dozujgce . .
Pormpa do érodk / \ Urzadzenia dozujace
ompa do $rodka smarnego —— o KryzaThrif-T-Luber
BERE B Pompy
' ) ' i .
' o) e Thrif-T-Luber
- ¢ Maxi-Flo
Kolektor Blok przyfaczeniowy e Seria E
Urzadzenia sterujace

o Czasomierz elektroniczny
o Czasomierz zasilany pradem statym

e GLC 4400
Czas i ilos¢ Srodka smarnego to kluczowe elementy
System Graco Thrif-T-Luber odmierza ilo§¢ Srodka smarnego potrzebng dla kazdego
punktu tozyskowania w ustalonym okresie. Po zakoriczeniu smarowania czasomierz odlicza
czas do nastepnego cyklu. To naprawde proste.
Korzysci Uwagi dotyczace systemu
e Szeroki zakres dozowania i tworzenia potgczen pozwalajg na dostosowanie ® Mozliwos¢ stosowania tylko
systemu do okreslonych wymagan z olejem
* Mozliwo$¢ stosowania przy niskim cisnieniu i proste gwintowane zigcza e Ograniczona liczba punktéw
umozliwiajg szybki i tatwy montaz e Brak monitorowania systemu
e System skitada sie tylko z kilku podstawowych elementéw i dzigki temu jest e Mozliwosé jedynie wiaczania
to niedrogie rozwigzanie i wylaczania systemu
e Aby rozbudowac system wystarczy wyjac zatyczke lub zamienic blok na « Nie dziata, jezeli zostanie
trojnik i podtaczy¢ dozownik uszkodzoﬁy przewod
doprowadzajacy $rodek
smarnye

Tokarki | Szlifierki | Pity | Wycinarki



Systemy jednoprzewodowe rownolegte

Wieksza precyzja, wiecej srodka smarnego,
wiecej punktow smarowania

Systemy jednoprzewodowe réwnolegte firmy Graco zawierajg dozowniki ttoczkowe

i wiryskiwacze, ktore umozliwiajg dostarczanie odpowiedniej ilosci Srodka smarnego
w odpowiednim czasie do wieloosiowych urzadzen, linii butelkowania, wtryskarek itp.
Podstawowy system monitorowania chroni twojg maszyne przed przegrzewaniem,
nadmiernym tarciem i nieoczekiwanymi awariami.

Dozownik $rodka smarnego Rozwigzania firmy Graco
Pompa $rodka smarnego

Dozowniki tloczkowe

rzadzenia dozuj
lub wtryskiwacze Urzadzenia dozujace

 Dozowniki ttoczkowe Injecto-Flo I

: ] o Wiryskiwacze LubriSystem
W T Przekaznik * Wtryskiwacze GL-1
AN ' . L4 L cisnienia o Wiryskiwacze GL-11
it — in ; / * Wiryskiwacze GL-32
1
S === Zawér odprezajacy ’ I l l I _.
e .

Pompy
Kolektor ~

® |njecto-Flo Il
e | ubriSystem
¢ EO-1,EO-3
e AO-1

* @3

Precyzyjne dozowanie sterowane cisnieniem Urzadzenia sterujace
e Czasomierz elektroniczny

W systemie jednoprzewodowym réwnolegtym pompa wytwarza cignienie w celu * Czasomierz DC-Timer
uruchomienia ttoczka pomiarowego i dostarczenia precyzyjnej iloéci $rodka smarnego do : \')"Vla;'omr?l?ﬂe P
tozyska. Gdy zadziata czujnik cisnienia lub skonczy sie zaprogramowany czas nastepuje it e

o i - sterujgce
odprezenie systemu i przygotowanie do nastepnego cyklu. e GLC 4400
Korzysci Uwagi dotyczace systemu
¢ Podstawowy system monitorowania zapewnia prawidtowe dziatanie systemu * Do odprezenia urzadzen
» System zaprojektowany do wiekszego cidnienia, do uzytku z szeroka gama go§u1qcychl konieczna jest
érodkéw smarnych az do NLGI #2 Wesg?epnﬁgla SEIENE

o Wiryskiwacze o réznych rozmiarach umozliwiajg smarowanie tozysk e
i y & y o Zablokowane lub Scisniete

0 dowolnej wielkosci . A
s . , . : , przewody nie blokujg dziatania
* Bezposrednie pofaczenie pomiedzy urzadzeniem dozujacym i punktem systemu, ale $rodek smarny nie

smarowania umozliwia precyzyjne dozowanie dotrze do wszystkich punktow

® Mozliwo$¢é monitorowania
gtéwnego obiegu

Frezarki | Tokarki wieloosiowe | Frezarki obwiedniowe | Przeciagarki | Suwnice | Maszyny do butelkowania | Maszyny do pakowania



System szeregowy progresywny

Maksymalna wydajnos¢ i elastycznosé¢

Rozdzielacze progresywne firmy Graco to zaawansowane systemy smarowania, ktore
majg wiele opcji zaréwno, co do sposobu dziatania jak i uzytych akcesoriow. Jest to
doskonate rozwigzanie dla wielooperacyjnych centréw, pras do ttoczenia oraz do innych
zastosowan wymagajacych precyzyjnego smarowania. System udostepnia informacje
niezbedne do zapewnienia odpowiedniej ilosci $rodka smarnego przy szczytowym
obcigzeniu maszyn.

Pompa do smarowania Bl . .
ok gtdwnego rozdzielacza . -
/ Rozwiazania firmy Graco
. \ j I ' Urzadzenia dozujace
Filtr szeregouy =SSN  Rozdzielacz typu MD
® Rozdzielacz typu MJ
® Rozdzielacz typu MSP
® Rozdzielacz typu MXP
| y Dozowanie $rodka ® Rozdzielacz typu MGO
:_m: : smarnego ; _ p
&= k3
208, Jgnh. * Modu-Flo
!  Miniature Meterflo
Rozdzielacze progresywne drugiego stopnia e EO-1
L ® Injecto-Flo Il
Olpls d;la%anla . _ . . * Lubemaster
Kiedy Srodek smarny przeptywa przez kanaty kazdego bloku, ttoczki rozdzielacza poruszaja o3
sie kolejno od wlotu do wylotu, co powoduje precyzyjne dozowanie srodka smarnego.
Ruch ttoczkow jest spowodowany podawanym pod ci$nieniem $rodkiem smarnym. Urzadzenia sterujace

W przypadku wystapienia blokady lub zbyt wysokiego ci$nienia urzadzenie sterujgce
informuije o zatrzymaniu cyklu.

® Maxi Monitor
o Wielofunkcyjne urzadzenie

sterujgce Multi-Purpose Controller
e GLC 4400

Korzysci Wszechstronno$¢ systemu

* Mozliwo$¢ smarowania wielu punktow szerokg gama olejow i smaréw * Duze mozliwosci dostosowywania
® Mozliwos¢ ustawienia w roznych
miejscach

¢ Najbardziej zaawansowany i doktadny system monitorowania z 0gding
diagnostykg oraz sygnalizacjg usterek w punktach smarowania

® Mozliwos¢ skonfigurowania systemu
dla dowolnego zastosowania

® Mozliwo$¢ dozowania $rodka smarnego w wielu dowolnie wybranych
miejscach w dowolnym czasie

e Mozliwos¢ pracy z wieloma
pompami

® Duzy zakres zastosowan: od matych do duzych urzadzen

 Wiekszos¢ elementdw jest dostepna z gwintami NPSF, SAE lub BSPP

stosowanych w réznych czesciach $wiata ® Dostepnos$¢ elementdw sterujacych

oraz informacji zwrotnych

Prasy do opon | Wiryskarki | Maszyny do wytwarzania puszek | Maszyny myjace | Paletyzery | Piece | Uktadarki
Owijarki | Obrzynarki | Strugarki wzdtuzne | Wykrawarki | Prowadnice pit | Ciezaréwki i autobusy



Sposoby dozowania

System jednoprzewodowy opornosciowy il

Charakterystyka
 Szybki zwrot kosztéw zakupu
o Mozliwos¢ tatwego projektowania i modyfikowania systemu

* Petna regulacja ilosci dozowanego $rodka smarnego umozliwia smarowanie prawie kazdej
maszyny

* Dostepne sg trzy typy systemu i dziesie¢ zakresow przeptywu w celu dostosowania do potrzeb
* Wysokiej jakosci filtry wykonane z brazu spiekanego nie strzepig sie ani nie blokujg jak filtry

filcowe

Prosta kontrola czasu i przeptywu - doskonafe
rozwigzanie dla mafych i Srednich tokarek lub
szlifierek Specyfikacja techniczna

Cisnienie zadziatania 0,1 bar (2 psi)

Cisnienie maksymalne 10 bar (150 psi)

Skutecznos¢ filtrowania 40 mikronow

Kryza typu A Bezposrednio do fozyska

Kryza typu B Kolektor

Kryza typu C Bezposrednio do fozyska lub za posrednictwem tréjnika

[ @
. , |

System jednoprzewodowy réwnolegty

Charakterystyka

e Systemy jednoprzewodowe z dozownikami ttoczkowymi znane na catym $wiecie
z szybkiego i prostego montazu

* Siedem grup oraz dwa typy montazu (kolektor skrecany lub odlewany) umozliwiajace
dostosowanie systemu do réznych punktéw smarowania

o Ztaczki wyjSciowe sg wymienne w zaleznosci od ilosci dozowania $rodka smarnego

Zwarty system pomiarowy z wieloma dostgpnymi
elementami wyjsciowymi — doskonafe
rozwigzanie dla Srednich maszyn skrawajacych

Specyfikacja techniczna
Seria 3200 Seria 3400 Seria 3410 Seria 3500 Seria 3510 Seria 3900 Seria 3910

Olej/smar ptynny Olej Olej Smar ptynny Olej Smar ptynny Olej Smar ptynny
Cisnienie odprezajace 10 bar (150 psi) 10 bar (150 psi) 10 bar (150 psi) 10 bar (150 psi) 10 bar (150 psi) 10 bar (150 psi) 10 bar (150 psi)
Maksymalne ciénienie robocze 45 bar (650 psi) 45 bar (650 psi) 45 bar (650 psi) 45 bar (650 psi) 45 bar (650 psi) 45 bar (650 psi) 45 bar (650 psi)
Wydainosci na wyjéciu 0,01-0,16 cm® 0,01-0,16 cm® 0,01-0,16 cm® 0,1-0,6 cm® 0,1-0,6 cm® 0,1-1,5cm’ 0,1-0,6 cm®

I W (0,0006-0,009 in®) (0,0006-0,009in%) (0,0006-0,009 in‘) (0,06-0,36in%) (0,006-0,018 in°) (0,012-0,09in%) (0,006-0,018 in°)
llo$¢ ztaczek wyjsciowych 5 5 4 4 3 5 3
Kolektor z wyjsciem gwintowanym Dostepny N/D (nie dostepny) Dostepny Dostepny Dostepny Dostepny Dostepny
llo$¢ wyjs¢ kolektora odlewanego N/D 2,3lub5 2,3lub5 2,3lub5 2,31ub5 2lub3 2lub3




Sposoby dozowania

u ™
System jednoprzewodowy réwnolegly
Charakterystyka
¢ Wygodny wskaznik cyklu smarowania z prostymi informacjami wizualnymi umozliwiajacymi
usuwanie usterek

e Dwuczesciowe ztacze umozliwiajgce szybki i fatwy montaz
o Fatwy montaz wigzek przewoddw ze Srodkiem smarnym

e Gwintowany wylot umozliwia podtgczenie z kolektorem Iub bezposrednie z przewodem
do fozyska

 Regulowana wydajno$é wyjsciowa

Specyfikacja techniczna

Dopuszczalna konsystencja Olej klasy do NLGI #0

Cisnienie odprezajace 11 bar (160 psi)
Smarowania przy srednim cisnieniu. Zakres wydajnosci 0,033-0,426 cm?® (0,002-0,26 in°)
Jest to dosk,onafej r’oal/waza/n/le dla pras lub llodé portéw wyjéciowych 6
wiryskarek Srednigj wielkosci. Zawiera system — —
monitorowania cisnienia. Wskaznik cyklu Opcijonalnie

u ™
. p |

System jednoprzewodowy rownolegty

Charakterystyka

* Mozliwos¢ tatwej zmiany wydajnosci bez konieczno$ci wymiany przewoddw

e Standardowe uszczelki TFE wytrzymujace dobrze kontakt z réznymi $rodkami smarnymi
w szerokim zakresie temperatur

* Trzpien wskaznika wizualnego umozliwiajacego szybkie i fatwe diagnozowanie systemu

Specyfikacja techniczna

Zalecana konsystencja NLGI #1 lub rzadsze

Cisnienie odprezajace 11 bar (450 psi)

Cisnienie maksymalne 207 bar (3000 psi)
l{l/yt/zy mal}{ S,y séem smarowania smarem przy Normalne ci$nienie robocze 128 bar (1850 psi — 128 bar)
Srednim ciSnieniu. Doskonale rozwigzanie dia = . —
urzadzen pracujacych pod duzym obciazeniem, Zakres wydajnosci 0,13-1,31 cm® (0,008-0,08 in®)
na przykiad w wezlach betoniarskich lub Wskaznik cyklu Informacje wizualne

urzadzeniach do obrdébki materiafu.




Sposoby dozowania

L]
System jednoprzewodowy réwnolegty Mﬂ&klwaﬁze_el.'_'u

Charakterystyka

 Precyzyjnie wykonane podzespoty spetniajgce najbardziej restrykcyjne standardy branzowe
zapewniajg niezawodno$¢ dziatania w trudnych warunkach

© Regulowana wydajno$é pozwala dostosowaé system do kazdego punktu smarowania

* Mozliwos$é regulaciji wydajnosci wtryskiwaczy w zakresie od 0,82 do 8,2 cm?
(od 0,05 do 0,5 cala szesc.)

o Cisnienie robocze w zakresie od 69 0 241 bar (od 1000 do 3500 psi) zapewnia optymalng
wydajnos¢ w przypadku stosowania smarow klasy do NLGI #2

¢ Wygodny wskaznik cyklu montowany u géry pozwala szybko sprawdzi¢, czy wiryskiwacz

dziata poprawnie
Specyfikacja techniczna
O Zalecane smary piynne Smar klasy do NLGI #2
Cisnienie odprezajace 41 bar (600 psi)
Wysoka wydajnos¢ przy wysokim cisnieniu Cisnienie maksymalne 241 bar (3500 psi)
do uzycia w najtrudniejszych warunkach. Normalne cisnienie robocze 69 bar (1000 psi)
Mozliwosé przykrecenia Srubami wiryskiwaczy Zakres wydajnoscl 0,82-8,2 o (0,05-0,5 inf)
Lincoln® Centro-Matic® SL-11° Wskaznik cyklu Informacje wizualne

| |
System jednoprzewodowy M[!Sklﬂaﬁze_ﬁl.'_az

rownolegly

Charakterystyka

® Precyzyjnie wykonany tlok gtéwny jest odpowiednio dopasowany do obudowy wtryskiwacza,
co zapewnia precyzyjne dozowanie $rodka smarnego i diuzszg zywotno$¢ wiryskiwacza

© Mozliwos¢ regulacji wydajnosci pozwala dostosowac system do kazdego punktu smarowania
 Wygodny wskaznik cyklu montowany z przodu pozwala szybko sprawdzi¢, czy wtryskiwacz
dziata poprawnie
e Urzadzenie oferowane jako samodzielny lub zamienny wtryskiwacz do kolektoréw
z mozliwoscig dostosowania do okreslonych zastosowan

Specyfikacja techniczna

Zalecane smary ptynne Smar klasy do NLGI #2
Cisnienie odprezajace 13,7 bar (200 psi)
Cisnienie maksymalne 241 bar (3500 psi)
Precyzy/ny,l niezawoany i regu/owany system Normalne ciénienie robocze 83 bar (1200 psi)
smarowania w dowolnym punkcie. Systemy sg T ; —
fatwe w projektowaniu, szybkie w konfiguracji Zakres wydajnosci 0,02-0,13 cm? (0,001-0,008 in’)
i pozwalajg na dodawanie oraz usuwanie Wskaznik dziatania Informacje wizualne

punktéw smarowania bez koniecznosci
przeprojektowywania catego systemu.,

Mozliwos¢ przykrecenia Srubami wiryskiwaczy
Lincoln® Centro-Matic® SL-32® injectors



Sposoby dozowania

System szeregowy progresywny

Standardowy, szeregowy rozdzielacz progresywny,
przeznaczony dla trudno dostepnych punktéw
Smarowania

System szeregowy progresywny

Kompaktowy system bloku rozdzielacza
przeznaczony np. dla maszyn do linii
butelkowania

10

Seria Trabon® MD

Charakterystyka

 Najbardziej zwarty i najprostszy system szeregowy progresywny, ktéry umozliwia dotarcie
do najtrudniej dostepnych punktéw smarowania

e System moze by¢ skonfigurowany do obstugi od dwdch do szesciu punktow

e Dostepny jest ze wskaznikiem dziatania i/lub przekaznikiem i jest gotowy do uzycia zaraz
po zakupie

Specyfikacja techniczna
Seria MD-2 MD-3 MD-4 MD-6

0,66 (0,04) —
Wydajnosé wylotowa, o (inf) | 0,66 (0,04) os\év{(l)ott);)- 033002 | 016001

wyloty 23
Cisnienie maksymalne, bar (psi) | 207 (3000) 207 (3000) 207 (3000) 207 (3000)
Wskaznik dziatania Opcjonalnie Opcjonalnie Opcjonalnie N/D

Seria Trabon MJ

Charakterystyka

o Zwarta konstrukcja — do 16 punktow w jednym module

Do szesciu réznych poziomow wydajnosci w trzech pojedynczych lub podwdjnych blokach
wyjsciowych

 Konstrukcja modutowa utatwiajgca dostosowywanie do potrzeb obejmuje takie elementy
jak: tacznik wylotow umozliwiajacy uzyskiwanie wiekszej wydajnosci, wskaznik dziatania oraz
wskazniki wydajnosci upraszczajace usuwanie usterek

Specyfikacja techniczna

Seria MJ5 MJ10 MJ15
Cisnienie maksymalne 2000 psi (138 bar) 2000 psi (138 bar) 2000 psi (138 bar)
Yjvm‘é?ﬁﬁé’,k%%s i 0,08 (0,005) 0,16 (0,01) 0,26 (0,015)
Yevéﬁﬁmi‘iosweif“cme i 0,16 (0,01) 033 (0,02 049 (0,09
Wskaznik dziatania N/D Opcjonalnie Opcjonalnie




Sposoby dozowania

Seria Trabon MSP

System szeregowy progresywny

Charakterystyka

e SeriaTrabon MSP to w petni modutowy i najbardziej uniwersalny szeregowy rozdzielacz
progresywny firmy Graco zgodny ze standardami przemystowymi

* Mozliwos¢ stosowania réznych gwintéw na wyjsciu NPSF, SAE lub BSPP pozwala zachowaé
zgodno$¢ ze standardami Swiatowymi

e Mozliwos¢ szybkiej wymiany sekcji roboczej oraz duza liczba dostepnych wskaznikéw
wydajnosci pozwala zminimalizowa¢ czas przestoju i zapewnia prawidtowe smarowanie

* Dokfadnie dopasowany tloczek umozliwia wielokrotne dozowanie niezwykle precyzyjnie
odmierzonej ilosci $rodka smarnego

* Opcjonalne uszczelki TFE zapewniajg maksymalng zgodno$¢ ze Srodkami smarnymi

Dzieki najwigkszej liczbie dostepnych akcesoridw
i elementow wyjsciowych system MSP pozwala
zachowac najwyzszg wydajnosc niemal kazdej maszynie

Specyfikacja techniczna
MSP5 MSP10 MSP15 MSP20 MSP25 MSP30 MSP35 MSP40
- 241 bar 241 bar 241 bar 241 bar 241 bar 241 bar 241 bar 241 bar
Cisnienie maksymalne (3500 ps) (3500 ps) (3500 ps) (3500 psi) (3500 psi) (3500 ps) (3500 ps) (3500 ps)
Wydajnos¢ sekcji dwuwylotowej cm? (in9) | 0,08 (0,005) 0016 (0,01) | 0,026(0,015) 0,33(0,02) 0,41 (0,025) 0,49 (0,03) 0,57 (0,05) 0,66 (0,04)
Wydajnos¢ sekcji jednowylotowej cmé (ing) | 0,16 (0,01) 0,33(0,02) 0,49 (0,03) 0,66 (0,04) 0,82 (0,05) 0,98 (0,06) 1,15 (0,07) 1,31(0,08)
Wskaznik dziafania N/D N/D N/D Opcjonalnie Opcjonalnie Opcjonalnie Opcjonalnie Opcjonalnie
Seria Trabon MXP
System Szeregowy progresywny
Charakterystyka

¢ Mozliwos¢ uzyskania znacznej wydajnosci dzieki czemu mozna smarowac duze maszyny

¢ Mozliwos¢ dostarczania $rodka smarnego nawet do 20 punktdw z jednego zestawu — faczac
zestawy, mozna obstuzy¢ do 400 punktéw smarowania

e Gwinty metryczne SAE i NPSF utatwiajgce zastosowanie w rdznych czesciach $wiata
* Do szesciu rdznych pozioméw wydajnosci w trzech pojedynczych lub podwdjnych sekcjach
roboczych rozdzielacza

Specyfikacja techniczna
MXP25 MXP50 MXP75 MXP100 MXP125 MXP150
s 207 bar 207 bar 207 bar 207 bar 207 bar 207 bar
W pelni modulowa konstrukcja szeregowych Ciénienie maksymane | 3000 7s) | (3000ps) | (3000ps) | (3000ps) | (3000ps) | (3000 psi
rozdzielaczy wymagana dla duzych pras Wydainosé sekcj 041 082 123 1,64 205 246
dwuwylotowej, cm® (in®) (0,025) (0,05) (0,075) (0,1) (0,125) (0,15)
Wydajno$¢ sekcji 0,82 1,64 2,46 3,28 0,41 4,92
jednowylotowej, cm® (in%) (0,05) 0,1) (0,15) 0,2) (0,025) 0,3
Wskaznik dziatania N/D Opcjonalnie | Opcjonalnie | Opcjonalnie | Opcjonalnie | Opcjonalnie




Sposob dozowania

System szeregowy progresywny

Sprawdzona konstrukcja umoZliwiajgca sprawne
(lziatanie najwigkszych pras hydraulicznych

Akcesoria dla systeméw

Unikalne rozwigzanie powietrzno-olejowe
wykrywajgce awarie przewoddw powietrza
lub oleju w systemie. Monitoring rozdzielaczy
progresywnych zapewnia odpowiedni poziom
Smarowania najwaznigjszych fozysk.

12

Charakterystyka

Seria Trabon MGO

e System zaprojektowany z myslg o najwiekszych i najbardziej wymagajacych zastosowaniach
o wydajnosci do 19,7 cm? (1,2 in%) $rodka smarnego na cykl

* Najwieksza dostepna wydajnosé — 22 wyloty z 11 sekcji roboczych

e Zlacza SAE zapewniajace szczelne potaczenie przewoddw wyjsciowych

e Uszczelki w standardzie TFE w pelni zgodne z réznymi ptynami oraz przystosowane
do wysokiej temperatury

Specyfikacja technicznas

MGO150 MGO300 MGO450 MGO600

i * Do 413 bar Do 413 bar Do 413 bar Do 413 bar
Ciénienie maksymaine (6000 ps) (6000 psi) (6000 ps) (6000 psi)
Wydajno$¢ sekcii 2,46 4,92 737 9,83
dwuwylotowej, cm® (in%) (0,15) 0,3 (0,45) (0,6)
Wydajno$¢ sekcji 4,92 9,83 14,7 19,7
jednowylotowej, cm? (in®) (0,3) (0,6) 0,9 1,2)
Wskaznik dziatania Opcjonalnie Opcjonalnie Opcjonalnie Opcjonalnie
*W zaleznosci od liczby sekcji roboczych w zestawie koricowym

u 4 [ ]
[ |

Charakterystyka

 Wygodny kolektor montowany jest bezposrednio do przedniej czesci standardowego

rozdzielacza progresywnego Graco

e Zawor zwrotny zapobiega wptynieciu oleju do obiegu powietrza w przypadku uszkodzenia
przewoddw smarowania lub zablokowania tozysk

 Powietrze faczy sie z olejem za zaworem zwrotnym wylotu oleju, aby zapobiec dostaniu sie
powietrza do obiegu oleju

* Petny zestaw obejmuje kolektor, czujnik powietrza i zawory zwrotne dla fatwego montazu

Specyfikacja techniczna

Minimalne cignienie powietrza

3,1 bar (45 psi)

Maksymalne ciénienie powietrza

17 bar (250 psi)

Wydajnos¢

3, 4,5 lub 6 sekciji zestawdw zaworéw rozdzielaczy




Sposoby dozowania

Akcesoria dla systemow " "

Charakterystyka
* Oszczedno$¢ powietrza — powietrze jest wymagane tylko podczas natryskiwania
‘l e Wszechstronno$¢ — zawory mozna uzywac z kazdym scentralizowanym lub mechanicznym
systemem smarowania zarowno ze smarami jak i z olejami

e Zewnetrzna dysza mieszajgca oczyszcza si¢ samodzielnie, co zapobiega jej zablokowaniu

e Oszczedno$é zuzycia Srodka smarnego — natryskiwanie mniejszej ilosci Srodka smarnego
w regularnych odstepach czasu zapewnia lepszy efekt i obniza stratye

g' o Specyfikacja techniczna
Minimalne ci$nienie powietrza 1,4 bar (20 psi)
Maksymalne ciénienie powietrza 10,3 bar (150 psi)
y Strumienie natrysku 10,2 cm lub 20,3 cm (4 cale lub 8 cali)

Zawory powietrzno-smarowe Air-Lube
Spra-Control firmy Graco zapewniajg
maksymaing wydajnos¢ miynéw kulowych

13



Sposoby dozowania

Akcesoria dla systeméw

Informacja migjscowa o usterkach z wizualnym
wskazaniem

Pozwala uzytkowac urzadzenie tylko wiedy,
gay sg smarowane kluczowe punkty

Szybkie powiadamianie o braku Smarowania
najwaznigjszych fozysk

Prosty wskaznik umoZliwiajacy fatwe wykrycie
blokadly przeptywu $rodka smarnego

14

Wskaznik resetowalny

© Dostarcza szybko wizualng informacig o usterkach

® Po zadziataniu nie wymaga do wyzerowania zadnych narzedzi ani dodatkowych elementow

o (zytelne informacje o zablokowanych przewodach, wysokim cisnieniu w systemie lub zablokowanych fozyskach

Specyfikacja techniczna

Wskaznik resetowalny 17 35 52 69 103 138 172
éﬁ'&%ﬂﬁ (250) (500) (750) (1000) (1500) (2000) | (2500)
MJ v v v v v v

MSP v v v v v v 4
MXP v v v v v v v
MGO v

Wskaznik przekroczenia ci$nienia z dekompresja

© mozliwia dziatanie maszyny podczas braku smarowania mniej waznych fozysk

© Po usunieciu blokady powrdt do normalngj pracy bez ingerencji uzytkownika

© (zytelne informacje o zablokowanych przewodach, wysokim cisnieniu w systemie lub zablokowanych fozyskach

§§:k?(’r:]"?’%§2a (75520) (18 8 0) ( g gO) (115%30) (21(J3(§3 0) (2157020) (3200070)
ps)

MJ v v 4 4

MSP v 4 v v 4 4 4
MXP v v v v 4 4 4

Wskaznik przekroczenia ciSnienia

o Wyskakujacy trzpien daje szybka wizualng informacie o usterkach
© Kompaktowa budowa; konieczno$¢ wymiany ptytki bezpieczefistwa w celu dalszej pracy

® Czytelne informacje dotyczace zablokowanych przewoddw, wysokiego cisnienia w systemie lub zablokowanych fozyskach

Przekroczenia ciénienia 193 255 317 379 441
bar (psi) (2800) (3700) (4600) (5500) (6400)
MJ v v v v v
MSP v v v v v
MXP v v v v v

Wskaznik przekroczenia ci$nienia z ujSciem do atmosfery
o \Wskaznik uzywany razem z przekaznikiem cisnienia — ostrzega o awarii bez przerywania dziatania systemu,

aby kontynuowa dostarczanie Srodka smamego do najwazniejszych fozysk

© Kompaktowa budowa; konieczno$¢ wymiany ptytki bezpieczeristwa w celu dalszej pracy
© (zytelne informacje o zablokowanych przewodach, wysokim cisnieniu w systemie lub zablokowanych tozyskach

Przekroczenia cisnienia z ujsciem do atmosfery 121 162 203 224
bar (psi) (1750) (2350) (2950) (3250)
mJ v v v v
MSP v v v v




Sposoby dozowania

Akcesoria dla systeméw

Charakterystyka

© Monitoruje spjnos¢ przewoddw w celu zapewnienia smarowania najwazniejszych fozysk

© Dostarcza wizualny lub elektroniczny sygnat

o Wspdtdziata zarowno z koricowymi systemami smarujgcymi jak i z systemami z recyrkulacja

Specyfikacja techniczna

@ g y ,\sg BLI500 BLI1000 BLI1500
- 4,1 bar 6,9 bar 10,3 bar
N : 4 Cisnienie symulatora (60 ps) (100 ps) (450 ps)
Jedyne urzadzenie informujgce o przeplywie
Srodka smarnego w systemie Vakevmalne ciéren 69,0 bar 103,4 bar 172,4 bar
aksymalne cisnienie pompy (1000 psi) (1500 psi) (2500 psi)
y n |
Akcesoria dla systeméw
Charakterystyka

© Monitorowanie ruchu toczka w celu sprawdzenia, czy cykl smarowania zostat zakoriczony

* Dostarcza informacje zwrotng o rzeczywistym ruchu toczka

© Mozliwos¢ prostego zamontowania na wskazniku cyklu na rozdzielaczu MJ, MSB, MXP lub MX
© MoZliwos$¢ dostosowania do pracy jako normalnie otwarty lub normalnie zamkniety

Napiecie Natezenie pradu
125/250/480V (prad przemienny) 15A
125V (prad staty) 12A
250V (prad staty) 1/4 A
Wiskaznik zintegrowany z urzadzeniami Gl ErEe) S

sterujgcymi, zestawami startowymi lub *Bezindukeyjny
sterownikami programowalnymi

Akcesoria dla systeméw

Charakterystyka

© Mozliwosc zasilania napieciem 115V (prad przemienny) lub 12-32V (prad staty)

© Dostepny dla wszystkich rozdzielaczy progresywnych i moze pracowac do 200 cykli/min

© Cisnienie do 690 bar (10 000 psi)

© Duza liczba dostepnych ziaczy elektrycznych i obstugiwanych napie¢ z sygnalizacig diodami LED Iub bez niej
© Modele zgodne z klasyfikacjg UL i CSA

Czujniki magnetyczne przekazujgce dane
do urzadzenia sterujgcego lub sterownika
programowalnego

15



Informacje wymagane do zamowienia

SYSTEMY JEDNOPRZEWODOWE OPORNOSCIOWE KRYZOWE Thrif-T-Luber — akcesoria

Kryzy Thrif-T-Luber 564053 | TLLF-00, fitr szeregowy

564028 | TLOA-5/0 558296 | TLPG-00, wskaznik cisnienia

564027 | TLOA-4/0 561143 | TLTP-25, przewdd 7,6 metra, 5/32 cala

564026 | TLOA-3/0 563162 | Zawor przelewowy, 150 psi

564025 | TLOA-2/0 556677 | Zatyczka zbiornika

564019 | TLOA-0 System jednoprzewodowy rdwnolegty

564020 | TLOA-1 Jednoprzewodowe dozowniki ttoczkowe Injecto-Flo Il

564021 | TLOA-2 Seria 3400 — do oleju

564022 | TLOA-3 Nrezgéci | Opis

564023 | TLOA-4 558306 | Wydajnosc 0,01 cm® — M8 x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
564024 | TLOA-5 122804 | Wydajnosc 0,01 cm® — M10x 1

564047 | TLOB-5/0 558307 | Wydajnos¢ 0,03 cm® — M8 x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
564046 | TLOB-4/0 122805 | Wydajnosc 0,08 cm® — M10x 1

564045 | TLOB-3/0 558308 | Wydajnos¢ 0,06 cm® — M8 x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
564044 | TLOB-2/0 122806 | Wydajnosc 0,06 cm® — M10x 1

564038 | TLOB-0 558309 | Wydajnos¢ 0,10 cm® — M8 x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
564039 | TLOB-1 122807 | Wydajnosc 0,10 cm® — M10x 1

564040 | TLOB-2 558310 | Wydajnos¢ 0,16 cm® — M8 x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
564041 | TLOB-3 122808 | Wydajnosc 0,16 cm® — M10x 1

564042 | TLOB-4 Seria 3500 — do oleju

564043 | TLOB-5 121658 | Wydajnosc 0,10 cm® — M10x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
564036 | TLOC-3/0 122813 | Wydajnosc 0,10 cm® — M12x1

564035 | TLOC-2/0 121659 | Wydajnosc 0,20 cm® — M10x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
564029 | TLOC-0 122814 | Wydajnos¢ 0,20 cm® — M12x 1

564030 | TLOC-1 121660 | Wydajnosc 0,40 cm® — M10x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
564031 | TLOC-2 122815 | Wydajnosc 0,40 cm® — M12x 1

564032 | TLOC-3 121661 | Wydajnosc 0,60 cm® — M10x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
564033 | TLOC-4 122816 | Wydajnosc 0,60 cm® — M12x 1

564034 | TLOC-5 Seria 3900 — do oleju

Thrif-T-Luber — osprzet 121665 | Wydajnos¢ 0,20 cm®, M14 x 1,5 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
561217 | TLMB-04, kolektor z 4 otworami 122820 | Wydajnosc 0,20 cm® — M12x 1

561218 | TLMB-06, kolektor z 6 otworami 121666 | Wydajnos¢ 0,40 cm® — M14 x 1,5 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
561219 | TLMB-08, kolektor z 8 otworami 122821 | Wydajnosc 0,40 cm® — M12x1

561220 | TLMB-10, kolektor z 10 otworami 121667 | Wydajnos¢ 0,60 cm® — M14 x 1,5 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
561215 | TLTF-00, tréjnik 122822 | Wydajnos¢ 0,60 cm® — M12x 1

561216 | TLAB-00, blok kotwiacy 121668 | Wydajnos¢ 1,00 cm® — M14 x 1,5 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
558220 | TLbF-00, Zigcze fozyska 122823 | Wydajnos¢ 1,00 cm® — M12x 1

558190 | TLIF-00, odwrécone zlacze zaciskowe 121669 | Wydajnos¢ 1,50 cm® — M14 x 1,5 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
558189 | TLCN-00, nakretka kompresii 122824 | Wydajnos¢ 1,5 cm® — M12x 1

558188 | TLCF-00, tuleja kompresyjna Seria 3410 — do smaru ptynnego

558156 | TLTC-01, zacisk przewodu (1 przewdd) 121654 | Wydajnosc 0,01 cm® — M8 x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
558157 | TLTC-02, zacisk przewodu (2 przewody) 122809 | Wydajnos¢ 0,01 cm® — M10x 1

558158 | TLTC-03, zacisk przewodu (3 przewody) 121655 | Wydajnosc 0,03 cm® — M8 x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi
558159 | TLTC-04, zacisk przewodu (4 przewody) 122810 | Wydajnosc 0,08 cm® — M10x 1

561155 | TLCP-00, zatyczka 121656 | Wydajnos¢ 0,06 cm® — M8 x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi

16



Informacje wymagane do zamowienia

122811

Wydajnosé 0,06 cm® — M10 x 1

15X692

M14/M10 — 3 otwory

121657

Wydainos¢ 0,10 cm® — M8 x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi

15X693

M14/M10 — 4 otwory

122812

Wydajnos¢ 0,10 cm® — M10x 1

15X694

M14/M10 — 5 otworow

Seria 351

0 — do smaru pfynnego

121662

Wydajnos¢ 0,10 cm® — M10 x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi

15X695

M14/M10 — 6 otworow

15X696

M14/M10 — 7 otworow

122817

Wydajnosc 0,10 cm® — M12x 1

15X697

M14/M10 — 8 otworow

121663

Wydajnosé 0,20 cm® — M10x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi

15X698

M14/M10 — 10 otworow

122818

Wydajnosc 0,20 cm® — M12 x 1

Kolektory odlewane serii 3900/3910

121664

Wydajnos¢ 0,30 cm® — M10x 1 — do uzytku z kolektorami szeregowymi

15X626

Tréjnik M14/M14 — 1 otwér

122819

Wydajnosc 0,30 cm® — M12 x 1

15X699

M14/M14 — 2 otwory

Seria 391

0

15X700

M14/M14 — 3 otwory

121670

Wydainos¢ 0,10 cm® — M14 x 1,5 — do uzytku z kolektorami szeregowymi

15X701

M14/M14 — 4 otwory

122825

Wydajnosé 0,10 cm® — M12x 1

15X702

M14/M14 — 5 otworow

12167

Wydajnos¢ 0,20 cm?®, M14 x 1,5 — do uzytku z kolektorami szeregowymi

15X703

M14/M14 — 6 otworow

122826

Wydajnos¢ 0,20 cm® — M12x 1

16X704

M14/M14 - 7 otworow

121672

Wydajnos¢ 0,30 cm® — M14 x 1,5 — do uzytku z kolektorami szeregowymi

15X705

M14/M14 — 8 otworow

122821

Wydajnosc 0,30 cm® — M12 x 1

Kolektory szeregowe serii 3400/3410

15X706

M14/M14 — 10 otworow

Kolektory odlewane serii 3400/3410

15X624

Tréjnik M8/M8 — 1 otwor

122841

2 wyloty, DT (dozownik toczkowy)oleju,z czerwong plastikowg zaSlepka

15X667

M10/M8 — 2 otwory

122861

3 wyloty, DT oleju, z czerwona plastikowg zaslepka

15X668

M10/M8 — 3 otwory

122862

5 wylotow, DT oleju, z czerwong plastikowg zadlepka

15X669

M10/M8 — 4 otwory

122863

2 wyloty, DT smaru plynnego, z bialg plastikowa zadlepka

15X670

M10/M8 — 5 otworow

15X671

M10/M8 — 6 otworow

122864

3 wyloty, DT smaru plynnego, z biatg plastikowg zaslepka

122865

5 wylotow, DT smaru plynnego, z biala plastikowa zaslepka

15X672

M10/M8 — 7 otworow

Kolektory odlewane serii 3500/3510

15X673

M10/M8 — 8 otworow

122866

2 wyloty, DT oleju, z czerwong plastikowa zaslepkg

15X674

M10/M8 — 10 otworow

122868

3wyloty, DT oleju, z czerwong plastikowg zaslepka

15X683

M14/M8 — 2 otwory

122869

5 wylotow, DT oleju, z czerwong plastikowa zaslepkg

15X684

M14/M8 — 3 otwory

122885

2 wyloty, DT smaru plynnego, z bialg plastikowa zaslepka

15X685

M14/M8 — 4 otwory

122886

3 wyloty, DT smaru plynnego, z bialg plastikowa zaslepka

15X686

M14/M8 — 5 otworéw

122887

5 wylotow, DT smaru plynnego, z bialg plastiowa zaslepka

15X687

M14/M8 — 6 otworow

Kolektory odlewane serii 3900/3910

15X688

M14/M8 — 7 otworow

122888

2 wyloty, DT oleju, z czerwong plastikowg zadlepka

15X689

M14/M8 — 8 otworow

122889

3 wyloty, DT oleju, z czerwong plastikowg zalepka

15X690

M14/M8 — 10 otworow

122890

2 wyloty, DT smaru plynnego, z bialg plastikowa zaslepka

Kolektory szeregowe serii 3500/3510

122891

3 wyloty, DT smaru plynnego, z biafg plastikowg zaslepka

15X625

Tréinik M10/M10 — 1 otwor

Urzadzenia dozujgce serii 3400

15X675

M10/M10 — 2 otwory

122989

0,01 cm?

15X676

M10/M10 — 3 otwory

558311

0,03 om®

15X677

M10/M10 — 4 otwory

558312

0,06 cm?

15X678

M10/M10 — 5 otworow

558313

0,10 cm®

15X679

M10/M10 — 6 otworow

558314

0,16 cm?

15X680

M10/M10 — 7 otworow

Urzadzenia dozujgce serii 3500

15X681

M10/M10 — 8 otworow

558315

0,10cm?

15X682

M10/M10 — 10 otwordw

558316

0,20 cm3

15X691

M14/M10 — 2 otwory

558317

0,40 cm3

17



Informacje wymagane do zamowienia

558318 | 0,60 cm? LubriSystem — kolektory i akcesoria

Urzadzenia dozujace serii 3900 561120 | Kolektor z 4 otworami

558319 | 0,20 cm? 561122 | Kolektor z 8 otworami

558320 | 0,40 cm? 563769 | Wiyk wskaznka pomiaru

558321 | 0,60 cm? 561117 | Kolektorz 1 otworem

558322 | 1,00 cm? 561118 | Kolektor z 2 otworami

558323 | 1,50 cm? 561119 | Kolektor z 3 otworami

Urzadzenia dozujace serii 3410 561121 | Kolektor z 5 otworami

122990 | 0,01 cm? 15M038 | ZaSlepka wylotu kolektora

558324 | 0,08 cm? 557901 | ZaSlepka wylotu kolektora

558325 | 0,06 cm? Grease Jockey — wiryskiwacze, kolektory i czesci
558326 | 0,10 cm? 563627 | Wryskiwacz #0 — 0,002 cala szesc.
Urzadzenia dozujgce serii 3510 563629 | Wiryskiwacz #1 — 0,006 cala szedc.

558327 | 0,10 cm? 563631 | Wryskiwacz #2 — 0,009 cala szesc.

558328 | 0,20 cm® 563633 | Wryskiwacz #3 — 0,012 cala szesc.

558329 | 0,30 cm? 563635 | Wryskiwacz #4 — 0,020 cala szesc.
Urzadzenia dozujgce serii 3910 563637 | Wiryskiwacz #8 — 0,026 cala szedc.

558330 | 0,10 cm? 563758 | Kolektor dla 12 wiryskiwaczy (6 wiryskiwaczy po kazdej stronie) ze Sruba montazowg
558331 | 0,20 cm? 557939 | Kolektor dla 12 wiryskiwaczy (po jednej stronie)
558332 | 0,30 cm? 557933 | Kolektor dla 12 wiryskiwaczy (5 wiryskiwaczy po jednej stronie i 7 wiryskiwaczy
DT (Dozownik tioczkowy) z bezposrednim polgczeniem z fozyskiem po crugie sroni)

122789 | Dia dozownika M14/D4/0,03 o 557937 | Kolektor dla 7 dozownikow (po jecnej stronie)
122790 | Dia dozownika Mi4/D/0,06 o 557935 | Kolektor dla 4 wiryskiwaczy szeregowych

15M038 | Zadlepka wylotu kolektora
557901 | ZaSlepka wylotu kolektora

122791 | Dla dozownika M14/D4/0,10 cm?
122792 | Dla dozownika M14/D5/0,03 cm?
122793 | Dia dozownika M14/D6/0,06 cm? Seria Gl — wiryskiwacze | akcesoria
122794 | Dla dozownka Mi4/D6/0,10 o Wiyskiwacze GL-

122795 | Bezposrech dozowrik smaru D10.35/0,03 o 14901 | Jednopunkiowy whyskiwacz 6L
122796 | Bezposredni dozownik smaru D10,35/0,06 cm? 114302 | Dvwpuritowy wiryskiwacz Gi.-1
122797 | Bezposredni dozownik smaru D10,35/0,10 cm? 114903 | Tryounklowy wiryskiwacz GL-1
122798 | Bezposredni dozownik smaru D13,5/0,10 cm? 114304 | Cateropurkiowy wryskivacz GL-
122799 | Bezposredni dozownik smaru D13,5/0,20 cm? 114905 | Plgciopuridony wiryskinacz GL-1
122800 | Bezposrech dozownk smaru D13 51030 om’ 14909 | Zaminmy wyskivacz G-

122801 | Bezposredni dozownik smaru D13,6/0,40 cm? 114910 | Pojedyncay whryskiwacz GL-1 (NPT
Ziacza dozownikow Hokowych 114911 | Jednopunktowy kolektor wiryskiwaczy GL

558153 | Podkiadka VB x 1 114912 | Dwupunktowy kolektor wiryskiwaczy GL
558151 | Zatyczka M8 x 1 114913 | Trzypunktowy kolektor wiryskiwaczy GL
558154 | Podkiadka M10 x 1 114914 | Czteropunktowy kolektor wiryskiwaczy GL
558192 | Zatyczka M0 X 1 114915 | Pieciopunktowy kolektor wiryskiwaczy GL

115119 | Zestaw obudowy wiryskiwacza GL-1 z plastizolu

LubriSystem — wiryskiwacze oleju
563628 | Wiyskivacz 40 115120 | Zestaw reduktorow wyjs¢ wiryskiwacza GL-1

563630 | Wiyskivacz #1 241234 | Zestaw naprawczy wiryskiwacza GL-1
Wiryskiwacze GL-11

248918 | Wiyskinacz GL11

Seria GL-32 — wiryskiwacze i akcesoria

247920 | Wiryskiwacz GL-32 — kolektor zamienny

563632 | Wiryskiwacz #2
563634 | Wiryskiwacz #3
563636 | Wiryskiwacz #4
563638 | Wryskiwacz #3

18



Informacje wymagane do zamowienia

24A921 | Wryskiwacz GL-32 — kolektor z 1 wiryskiwaczem

MJ — $ruby dwustronne i nakretki

24R922 | Whryskiwacz GL-32 — kolektor z 2 wiryskiwaczami

567515

3-sekeyjna $ruba dwustronna

24A923 | Wryskiwacz GL-32 — kolektor z 3 wiryskiwaczami

557516

4- sekcyjna $ruba dwustronna

24A924 | Wryskiwacz GL-32 — kolektor z 4 wiryskiwaczami

557517

5- sekeyjna $ruba dwustronna

24B360 | Seria GL-32 — zestaw do przegladu

557518

6- sekcyjna $ruba dwustronna

24A919 | Autonomiczny wtryskiwacz GL-32

557519

7- sekeyjna $ruba dwustronna

24F508 | Zamienny wiryskiwacz GL-32 (6 mm)

557520

8- sekcyjna $ruba dwustronna

24F509 | Kolektor z 1 wiryskiwaczem GL-32 (6 mm)

556371

Nakretka

24F510 | Kolektor z 2 wiryskiwaczami GL-32 (6 mm)

MJ - sel

keje wejsciowe i koncowe

24F511 | Kolektor z 3 wiryskiwaczami GL-32 (6 mm)

560643

MJ — sekcja wejciowa

24F512 | Kolektor z 4 wiryskiwaczami GL-32 (6 mm)

560645

MJ — sekcja koncowa

24F507 | Kolektor autonomicznego wiryskiwacza GL-32 (6 mm)

MJ = rézne akcesoria

24F514 | Zestaw zamienny z wylotem 6 mm

562915

Zestaw do sumowania wydajnosci

24F513 | Zestaw reduktordw z wylotem 4 mm

562914

Listwa faczgca wyloty

16F341 | GL-32/43 — kolektor z 1 otworem — 1/8' BSPP

557359

Goma uszczelka zestawu sumowania wydajnosci

16F342 | GL-32/43 — kolektor z 2 otworami — 1/8' BSPP

557508

Dolna uszczelka zestawu sumowania wydajnosci

16F343 | GL-32/43 — kolektor z 32 otworami — 1/8' BSPP

561101

Listwa montazowa

16F344 | GL-32/43 — kolektor z 43 otworami — 1/8' BSPP

MJ - cz

esci zamienne

System szeregowy progresywny

557514

Uszczelka posrednia

Rozdzielacz MD

557506

ZaSlepka NPT do sekaji jednowylotowe]

562656 | MD-2

557507

ZaSlepka obudowy tioka z uszczelkg

562657 | MD-3

563948

Zestaw naprawczy wskaznika

562658 | MD-4

Rozdzielacz MSP

562659 | MD-6

562720

MSP-5T

562653 | MD-2 z trzpieniem wskaznika cyklu

562711

MSP-6S

562654 | MD-3 z trzpieniem wskaznika cyklu

562721

MSP-10T

562655 | MD-4 z trzpieniem wskaznika cyklu

562712

MSP-10S

563270 | MD-2 z przekaznikiem cyklu 1 z uchwytem mocujgcym

562722

MSP-15T

563271 | MD-3 z przekaznikiem cyklu i z uchwytem mocujgcym

562713

MSP-155

564356 | MD-4 z przekaznikiem cyklu i z uchwytem mocujgcym

562723

MSP-20T

Czesci zamienne dla rozdzielaczy serii MD

562714

MSP-20S

563555  Zespot zaslepki wskaznika cyklu

562724

MSP-25T

557506  ZaSlepka

562715

MSP-258

557507  Uszczelka zadlepki

562725

MSP-30T

556540  Standardowy O-Ring (NBR)

562716

MSP-30S

Rozdzielacz MJ

562726

MSP-35T

562503 | MJ-5T

562717

MSP-355

562500 | MJ-58

562721

MSP-40T

562504 | MJ-10T

562718

MSP-40S

562501 | MJ-10S

562660

Sekcja Bypass MSP

562505 | MJ-15T

562739

MSP-20T z trzpieniem wskaznika cyklu z prawej strony

562502 | MJ-15S

562729

MSP-20S z trzpieniem wskaznika cyklu z prawe strony

562510 | MJ-10T z trzpieniem wskaznka cyklu z prawej strony

562740

MSP-25T z trzpieniem wskaznika cyklu z prawej strony

562508 | MJ-10S z trzpieniem wskaznika cyklu z prawej strony

562730

MSP-25S z trzpieniem wskaznika cyklu z prawej strony

562511 | MJ-15T z trzpieniem wskaznka cyklu z prawej strony

562741

MSP-30T z trzpieniem wskaznika cyklu z prawej strony

562509 | MJ-15S z trzpieniem wskaznika cyklu z prawej strony

562731

MSP-30S z trzpieniem wskaznika cyklu z prawej strony

19



Informacje wymagane do zamowienia

562742 | MSP-35T z trzpieniem wskaznika cyklu z prawej strony

Zaslepki wylotow sekcji bazowej MSP/MHP

562732 | MSP-35S z trzpieniem wskaznika cyklu z prawej strony

558799 | Zadlepki BSPP — 1/8-28 (SO 1179)

562743 | MSP-40T z trzpieniem wskaznika cyklu z prawej strony

MS/MH — czesci zamienne

562733 | MSP-40S z trzpieniem wskaznika cyklu z prawej strony

556540 | Standardowy O-Ring (NBR)

Sekcje bocznikujace MSP

557721 | Syntetyczny O-ring (70 DURO TFE)

563448 | NPT, 115V (prad przemienny),ztacze Hirschmann — lewostronne (NZ)

557722 | O -ring do wysokiego cisnienia (90 DURO TFE)

563452 | NPT, 115V (prad przemienny), 3-stykowe zigcze BH — prawostronne (NO)

556371 | Nakretka

563453 | NPT, 115V (prad przemienny), 3-stykowe ztacze BH — lewostronne (NO)

556513 | Sruba zamocowania bloku zaworéw

563454 | NPT, 24V (prad staly), 3-stykowe zigcze BH — prawostronne (NO)

557776 | ZaSlepka otworu wskaznika IMSP/MSV

563455 | NPT, 24V (prad staty), 3-stykowe zigcze BH — lewostronne (NO)

556429 | Smarowniczka sekcji koncowej MSP/MHP

560953 | SAE, 115V (prad przemienny), 3-stykowe zigcze BH — prawostronne (NO)

556568 | Uszczelka zaslepki, O-Ring (NBR)

563463 | SAE, 115V (prad przemienny), 3-stykowe ztacze BH — lewostronne (NO)

557717 | Uszczelka zaslepki sekcji robocze]

563482 | SAE, 24V (prad staty), 3-stykowe zlacze BH — prawostronne (NO)

556570 | O-ring (90 DUROQ TFE) zaslepki

563483 | SAE, 24V (prad staly), 3-stykowe zlacze BH — lewostronne (NO)

556567 | O-Ring (NBR) otworu wskaznika zadzialania

563493 | BSPP, 24V (prad staty), 3-stykowe zigcze BH — prawostronne (NO)

556569 | O-Ring (90 DURO TFE)) otworu wskaznika zadziatania

563494 | BSPP, 24V (prad staty), 3-stykowe zigcze BH — lewostronne (NO)

553929 | Zestaw naprawczy wskaznika zadzialania — z o-fingiem

557213 | Zamienny elekirozawor — 563452, 563453

563928 | Zestaw naprawczy wskaZnika zadziafania — z uszczelkg

557215 | Zamienny elekirozawor — 563454, 563455

557349 | ZaSlepka otworu wskaznka zadziatania MSP

557214 | Zamienna cewka — 563452, 563453

MS/MH — $ruby dwustronne z nakretka

563456 | Sekcia wlotowa bocznikujgca sterowana pneumatycznie (NPT)

557731 | 3-sekcyjna $ruba dwustronna

Sekcje wejsciowe nawrotne MSP

557732 | 4- sekcyina $ruba dwustronna

563446 | Sekcla wejsciowa- boczna

557733 | 5- sekcyjna $ruba dwustronna

560947 | Sekcja wejsciowa- front

557734 | 6- sekcyina $ruba dwustronna

Zawory odcinajace MSP (gwint 1/4-18 NPT)

557735 | 7- sekcyjna $ruba dwustronna

563457 | 115V (prad przemienny), 12-calowy przewdd 2-zylowy (gwint 1/4-18 NPT)

557736 | 8- sekcyjna $ruba dwustronna

563460 | 115V (prad przemienny), 3-stykowe zlacze BH (qwint 1/4-18 NPT)

556371 | Nakretka

563468 | 115V (prad przemienny), 3-stykowe ziacze BH (qwint 9/16-18 SAE)

MS/MH — zestawy do wyodrebniania i taczenia wylotow

563464 | 24V (prad staly), 3-stykowe zfacze BH (gwint 1/4-18 NPT)

563472 | Zestaw do sumowania wydajnosci

563467 | 24V (prad staly), 3-stykowe zlacze BH (gwint 9/16-18 SAE)

563469 | Zestaw listwy do faczenia wylotow (prawostronnie)

557226 | Zamienna cewka — 563460, 563468

563470 | Zestaw listwy do faczenia wylotow (lewostronnie)

557225 | Zamienna cewka — 563464, 563467

563471 | Zestaw listwy do faczenia wylotow (dwustronnie)

MSP — zestawy naprawcze do zaworu odcinajacego

563444 | Licznk uniwersalny

563933 | Zestaw naprawczy — kartridz bez cewek, $rub, gniazda i klucza

MS/MH — osprzet montazowy

563461 | MSP— zestaw adaptacyjny wlotow sekcji bocznkujace] (NPSF)

563465 | Zestaw listew spawanych — 2 listwy i osprzet

MS/MH, sekcje wejciowe, posrednie i koicowe

563435 | Wsporik montazowy dolny do mocowania 3 i 4-sekcyjnego rozdzielacza

560919 | MS/MH, sekcja wejsciowa, otwor NPSF 1/4-18 (NPT)

563436 | Wspornik montazowy dolny do mocowania 5 i 6-sekcyjnego rozdzielacza

560943 | MS/MH, sekcja wejSciowa, otwory 7/16-20 UNF-2B (SAE)

563437 | Wsporik montazowy dolny do mocowania 7 i 8-sekcyjnego rozdzielacza

560936 | MS/MH, sekcja wejSciowa, otwory 1/4-19 BSPP (1SO 1179) — BSP

563438 | Wspornik montazowy boczny do mocowania 3 i 4-sekcyjnego rozdzielacza

560976 | MS/MH, sekcla wejciowa, ISO 6149 —1 — M12x1,5 (MET)

563439 | Wspornik montazowy boczny do mocowania 5 i 6-sekcyjnego rozdzielacza

563419 | MS/MH, sekcje bazowe posrednie, otwory 1/8-27 NPSF (NPT)

563440 | Wspornik montazowy boczny do mocowania 7 i 8-sekcyjnego rozdzielacza

563451 | MS/MH, sekcie bazowe posrednie, otwory 7/16-20 UNF-2B (SAE)

Sekcje robocze MHH

563447 | MS/MH, sekcje bazowe posrednie, otwory 1/8-28 BSPP (1SO 1179) — BSP

562679 | MHH-6S

563487 | MS/MH, sekcje bazowe posrednie, otwory IS0 6149 — 1 — M10X1 (MET)

562680 | MHH-9S

563428 | MS/MH sekcja koricowa standardowa

562681 | MHH-12S

563280 | Sekcja koricowa MS/MH z alternatywnym wiotem i ziaczem smarownicy

562682 | MHH-18S

563279 | Sekcja koncowa MS/MH z alternatywng zaSlepka wiotu

562683 | MHH-24S

20



Informacje wymagane do zamowienia

562684 | MHH-30S

557768

5- sekcyjna $ruba dwustronna

562685 | MHH-6T

557769

6- sekcyjna $ruba dwustronna

562686 | MHH-OT

557770

7- sekcyjna $ruba dwustronna

562687 | MHH-12T

557111

8- sekcyjna $ruba dwustronna

562688 | MHH-18T

557772

9- sekcyjna $ruba dwustronna

562689 | MHH-24T

563520

10- sekcyjna $ruba dwustronna

562690 | MHH-30T

555406

Nakretka

MHP, Sekcje wejsciowe, posrednie i koricowe

Zestawy

do sumowania wydajnosci MXP

563420 | Wiot MHP ze $rubg upustowa, otwory 1/4-18 NPSF

563525

Zestaw listwy do faczenia wylotow (prawostronnie)

563422 | Wiot MHP ze $rubg upustowa, otwory 7/16-20 UNF-2B (SAE)

563524

Zestaw listwy do fgczenia wylotow (lewostronnie)

Sekcje robocze MXP

563260

Wizualny wskaznik cyklu

562813 | MXP-25T

562819 | MXP-25S

Zalepki

sekcji bazowej MXP

557391

Za8lepka NPT

562814 | MXP-50T

556430

Zaslepka SAE

562620 | MXP-50S

MXP — cze$ci zamienne

562815 | MXP-75T

557773

Standardowa uszczelka sekcji zaworow

562821 | MXP-75S

563917

Zestaw naprawczy wskaznika cyklu

562816 | MXP-100T

557774

ZaSlepka

562822 | MXP-100S

556572

0-ring zadlepki

562817 | MXP-125T

557776

Zaslepka otworu wskaznika

562823 | MXP-1258

Rozdzielacze MGO

562818 | MXP-150T

562574

MGO-150T

562824 | MXP-150S

562570

MGO-1508

562835 | Obejscie MXP

562575

MGO-300T

562825 | MXP-50T ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562571

MGO-300S

562830 | MXP-50S ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562576

MGO-450T

562826 | MXP-75T ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562572

MGO-450S

562831 | MXP-75S ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562577

MGO-600T

562827 | MXP-100T ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562573

MGO-600S

562832 | MXP-100S ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562582

MGO-150T ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562828 | MXP-125T ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562578

MGO-150S ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562833 | MXP-125S ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562583

MGO-300T ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562829 | MXP-150T ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562579

MGO-3008S ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562834 | MXP-150S ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

562584

MGO-450T ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

MXP, Sekcje wejsciowe, posrednie bazowe i koricowe

562580

MGO-4508 ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

15R994 | Sekcla wejciowa, otwdr 3/4-16 SAE, O-Ring

562585

MGO-600T ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

15R993 | Sekcja wejsciowa, otwor 3/8-18 NPSF

562581

MGO-600S ze wskaznikiem cyklu z prawej strony

561029 | Sekcja wejsciowa, otwdr 3/8-19 BSPP (IS0 1179)

MGO - sekcje wejsciowe i koncowe

563519 | Sekcja bazowa podrednia, 1/4-18 NPSF

563277

MGO — sekcja wejéciowa

563521 | Sekcja bazowa posrednia, 9/16-18 SAE

563278

MGO — sekcja koricowa

563522 | Sekcja bazowa podrednia, 1/4-19 BSPP (1SO 1179)

MGO — $ruby dwustronne i nakretki

563527 | Sekcja bazowa podrednia bez zaworu zwrotnego, 1/4-18 NPSF

560591

3-sekeyjna Sruba dwustronna (dolna)

563518 | Sekcja koricowa

560600

3- sekcyina $ruba dwustronna (gorna)

MXP - $ruby dwustronne i nakretki

560592

4- sekeyjna $ruba dwustronna (dolng)

557766 | 3-sekcyjna Sruba dwustronna

560601

4- sekeyina $ruba dwustronna (gorna)

557767 | 4- sekcyjna $ruba dwustronna

560593

5- sekcyjna $ruba dwustronna (dolna)

21



Informacje wymagane do zamowienia

560602 | 5- sekcyjna $ruba dwustronna (gorma)

560594 | 6- sekcyjna $ruba dwustronna (doina)

563091

Szeregowy filtr smaru — 2 mikrony, od 1/4 cala NPSF (FM) do 1/4 cala NOT (M)

560603 | 6- sekcyjna $ruba dwustronna (gérma)

557134

Zamienny wkiad szeregowego filtra smaru

560595 | 7- sekcyjna $ruba dwustronna (dolna)

564348

Przefacznik przeptywu powietrza z oéwietleniem

15U857 | 7- sekcyjna $ruba dwustronna (gérma)

563129

Trojnk mieszajacy powietrze i olej SG

560596 | 8- sekcyjna Sruba dwustronna (dolna)

HSSG (High Speed Spindl-Gard) — zestawy $rub faczacych z nakretkami i podkladkami

560604 | 8- sekcyina Sruba dwustronna (gorna)

564443

HSSG — zestaw $rub bloku smarowania dla 1 punktu

560597 | 9- sekcyjna $ruba dwustronna (dolna)

563940

HSSG — zestaw $rub bloku smarowania 2 punktow

560605 | 9- sekcyjna Sruba dwustronna (gérna)

564444

HSSG — zestaw $rub bloku smarowania 3 punktow

560598 | 10- sekcyjna Sruba dwustronna (dolna

15U854

HSSG — zestaw Srub bloku smarowania dla 4 punktéw

560606 | 10- sekcyina $ruba dwustronna (gorna)

15U855

HSSG — zestaw $rub bloku smarowania dla 5 punktow

563941

HSSG — zestaw Srub bloku smarowania dla 6 punktow

560599 | 11- sekcyjna ruba dwustronna (dolng)

560607 | 11- sekcyjna $ruba dwustronna (gorma)

563942

HSSG — zestaw $rub bloku smarowania dla 7 punktow

15U856

HSSG — zestaw Srub bloku smarowania dla 8 punktow

557494 | Nakretka

Przekaznik wskaznika cyklu MGO

Wskazniki dziatania

563269 | Przekaznik cyklu SPDT z uchwytem mocujacym

556567

Uszczelka otworu wskaznika dziatania MSP/MHP, o-ring (NBR)

557781 | Zamienny mikroprzefacznik — dla 563269

556569

Uszczelka otworu wskaznika dziatania MSP/MHP, o-ring (90 DURO TFE)

Wskaznik przekroczenia cisnienia z dekompresija dla MJ, MS, MH, MXP

MGO - czesci zamienne

556424 | ZaSlepka do sekcji jednowylotowe]

563163

52 bar

563926 | Zestaw o-ringw dia jednej sekc

563164

69 bar

Powietrzno-olejowe rozdzielacze serii AO

563165

86 bar

24B237 | Zestaw kolektora powietrzno-olejowego, 3 sekcie

563166

103 bar

24B203 | Zestaw kolektora powietrzno-olgjowego, 4 sekcie

563167

138 bar

24B240 | Zestaw kolektora powietrzno-olegjowego, 5 sekcji

563168

172 bar

24B241 | Zestaw kolektora powietrzno-olejowego, 6 sekci

563169

207 bar

Zawory powietrzno-smarowe Air-Lube Spra-Control

Wskaznik przekroczenia cisnienia z dekompresig z uszczelka typu o-ring dia MJ, MS,

MH, MXP

563275 | Zestaw zaworow i dysz, natrysk o $rednicy 4 cali (normakny)

563170

52 bar

563276 | Zestaw zawordw i dysz (), natrysk o Srednicy 8 cali (szeroki)

563171

69 bar

HSSG Powietrzno olejowy system smarowania fozysk

563172

86 bar

563130 | Zestaw o wydajnosci 0,0015 cala szesc. Wydajnose

563173

103 bar

563131 | Zestaw o wydajnosci 0,0030 cala szesc. Wydajnosé

563174

138 bar

563132 | Zestaw o wydajnosci 0,0050 cala szesc. Wydajnose

563175

172 bar

HSSG (High Speed Spindl-Gard) — czesci

563176

207 bar

563489 | Wkiad fitra oleju — 10 mikrondw

Wskazniki przekroczenia cinienia z ujciem do atmosfery — 1/8"-27 NPTF

561031 | Blok wejsciowy

564059

121 bar

561032 | Blok wyjsciowy

563191

162 bar

Spindl- Gard — dysze

563192

203 bar

563127 | Reduktor przewodu dyszy

563193

224 bar

560478 | 10" Przewdd dyszy — 2 wyloty, 180°

563194

345 bar

560477 | 10" Przewdd dyszy — 1 wylot, 90°

Wskazniki przekroczenia cinienia z ujciem do atmosfery — 1/8"-27 NPTF

562994 | Dysza wylotowa

563179

100 bar

563128 | Zespot dyszy rozpylajacej do montazu w $ciance o grubosci ponad 1

563182

121 bar

Spindl-Gard — akcesoria

563183

141 bar

563048 | Zawdr zwrotny punktu wirysku — 1/8 cala (NPTF)

563184

162 bar

563049 | Zawor zwrotny punktu dozowania — 1/8 cala (NPTF)

563185

203 bar

564337 | Zawor przelewowy — 2 psi

Wskazniki przekroczenia cisnienia z ujsciem do atmosfery— 1/4"-18 NPTF z tuleja

22

563186

100 bar




Informacje wymagane do zamowienia

563187 | 121 bar

Wskazniki uszkodzonych przewodéw

563188 | 162 bar

563068

Wskaznik — 34 bar

MS, MH, MXP — wskazniki przekroczenia cisnienia z pamigcia

563069

Wskaznik — 69 bar

563228 | 193 bar

563070

Wskaznik — 103 bar

563220 | 255 bar

563075

Symulator — 4 bar

564355 | 317 bar

563076

Symulator — 7 bar

563223 | 379 bar

563077

Symulator — 10 bar

563225 | 441 bar

563078

Zestaw wskaznika uszkodzonych przewodow — 563068, 563075

557423 | Piytka bezpieczenstwa — 255 bar (z0tta)

563079

Zestaw wskaznika uszkodzonych przewodow — 563069, 563076

557424 | Plytka bezpieczenstwa — 317 bar (czerwona)

563080

Zestaw wskaznika uszkodzonych przewoddw — 563070, 563077

557425 | Plytka bezpieczenstwa — 379 bar (pomaranczowa)

Wskazniki zadziatania i przekazniki

{
557427 | Piytka bezpieczenstwa — 441 bar rézowa)

563251

MS, MH, MJ, MXP — zestaw wizualhego wskaznika dziatania

MS, MH, MXP — Wskazniki przekroczenia cisnienia z pamiecia i uszczelka typu o-ring

563260

MXP — zestaw wizualnego wskaznika dziafania

563229 | 193 bar

563250

MHP — zestaw wizualnego wskaznika dziafania (NPT)

563221 | 256 bar

564357

MHP — przekaznik cyklu DPDT z uchwytem mocujacym

563222 | 317 bar

563272

MS, MH, MJ, MXP — przekaznik cykiu SPDT z uchwytem mocujacym

563224 | 379 bar

563226 | 441 bar

563273

MS, MH, MJ, MXP — przekaznik cyklu SPDT z uchwytem mocujgcym
(odporny na wilgoc)

557422 | Plytka bezpieczenstwa 193 bar -(zielona)

557781

Zamienny mikroprzelacznik, SPDT — dla 563272

557423 | Zamienna membrana — 255 bar (z6tta)

557546

Zamienny element mocujgcy — dla 563272 1563273

557424 | Zamienna membrana — 317 bar (czerwona)

Przefaczniki zblizeniowe do rozdzielaczy

557425 | Zamienna membrana — 379 bar (pomarariczowa)

563495

FSM, 20/28 V (prad staly), 4-stykowe zlacze CH — MGO

557427 | Zamienna membrana — 441 bar (rézowa)

563970

FSM, 115V (prad przemienny), 3-stykowe zlacze CH — MGO

MS, MH, MXP — resetowalne wskazniki przekroczenia ciénienia z pamiecia i uszczelka
o-fing

557752

FSM, 20/28 V (prad staty), 4-stykowe zigcze CH — MXP/MX

563969

FSM, 115V (prad przemienny), 3-stykowe ziacze CH — MXPMX

563252 | 17 bar

563476

FSM, 115V (prad przemienny), 3-stykowe zlacze PH — MXP/MX

563253 | 34 bar

567747

FSM, 12-23 V (prad staly), 4-stykowe zlacze CH — MSP/MH

563254 | 52 bar

567741

FSM, 115V (prad przemienny), 3-stykowe ztacze BH — MSP/MH

563255 | 69 bar

557746

FSM, 115V (prad przemienny), 5-stykowe zfacze BH — MSP/MH

563256 | 103 bar

563486

FSmech, 12-32 V (prad staty), 3-stykowe zigcze BH, LED — MXP/MX

563257 | 138 bar

563478

Fsmech, 12-82 V (prad staty), 3-stykowe zigcze BH, LED — MSP/MH

563258 | 172 bar

563501

FSmech, 12-32 V (prad staty), 4-stykowe zigcze micro, LED — MSP/MH

MSP — resetowalne wskazniki przekroczenia ci$nienia z pamiecia i uszczelka o-ring

24B494 | 52 bar

563477

FSmech, 12-32 V (prad staty), 5- stykowe BH, LED — MSP/MH

563484

Fsmech, prad staty b przemienny, 5- stykowe zlacze BH — MSP/MH

24B495 | 69 bar

24B496 | 103 bar

557745

MHP, czujnik magnetyczny odporny na wybuchy, uszczelka typu o-ring,
(Kasa 1, grupa A-D)

MJ, MS, MH, MXP — resetowalne wskazniki przekroczenia cisnienia z pamigcia

563231 | 17 bar

563485

MHP, czujnik magnetyczny odporny na wybuchy, uszczelka typu o-ring,
(Kasa 1, grupa B-D dziat 1)

563232 | 34 bar

563427

MHP — magnetyczny (niepofaczony), uszczelka typu o-ring

563233 | 52 bar

558018

Zamienny mikroprzefacznik — 563427

563234 | 69 bar

Kable przetacznikéw zblizeniowych

563235 | 103 bar

558021

3-stykowy kabel ze zlaczem prostym — 1,8 metra

563236 | 138 bar

558022

3-stykowy kabel ze zlaczem prostym — 3,6 metra

563237 | 172 bar

558025

4-stykowy kabel ze zlaczem prostym, polaryzacja PNP — 3,6 metra

MGO - resetowalne wskazniki przekroczenia cinienia z pamiecia

558026

4-stykowy kabel ze ztaczem 90°, polaryzacja PNP — 3,6 metra

564200 | 103 bar

558023

5-stykowy kabel ze zigczem prostym — 1,8 metra

558024

5-stykowy kabel ze ziaczem prostym — 3,6 metra

23



\
7

GRACO

Europa

+32 89 770 700
FAKS: +32 89 770 777
WWW.GRACO.COM

INFORMACJE O FIRMIE GRACO

Firma Graco, zatozona w 1926 roku, nalezy do czotowych producentéw elementow i systemow transferu ptyndw
na Swiecie. Produkty Graco stuza do ttoczenia, mierzenia, sterowania, dozowania oraz stosowania ptynow
i materiatow lepkich uzywanych do smarowania pojazdéw w zastosowaniach komercyjnych i przemystowych.

Firma osiagneta sukces dzieki nieustannemu dazeniu do doskonatosci technicznej, produkcji na poziomie
Swiatowym i doskonatej obstudze klientow. Wspétpracujac Scisle z wykwalifikowanymi dystrybutorami, firma
Graco oferuje systemy, produkty i technologie, ktdre ustanawiajg standardy jakosciowe w wielu branzach
zajmujacych sie hydraulikg ptynéw. Firma Graco dostarcza wyposazenie do napylania powtok wykoriczeniowych,
powtok ochronnych oraz do cyrkulacji lakieréw, smarowania i dozowania $rodkow klejacych i uszczelniajgcych,
jak réwniez wydajne wyposazenie dla przemystu budowlanego. Ciagte inwestycje firmy Graco w branzy
hydraulicznej owocujg innowacyjnymi rozwigzaniami dla réznorodnych rynkéw na catym Swiecie.

LOKALIZACJE GRACO
KONTAKT AMERYKA PEN. | PED. EUROPA
ADRES POCZTOWY MINNESOTA BELGIA
P.O. Box 1441 Centrala $wiatowa Centrala europejska
Minneapolis, MN 55440-1441 Graco Inc. Graco N.V.
Telefon: 612 623 6000 88-11th Avenue N.E. Industrieterrein-Oude Bunders
Faks: 612 623 6777 Minneapolis, MN 55413 Slakweidestraat 31
3630 Maasmechelen,
Belgia

Telefon: 32 89 770 700
Faks: 32 89 770 777

DALEKI WSCHOD DALEKI WSCHOD DALEKI WSCHOD

JAPONIA CHINY KOREA

Graco K.K. Graco Hong Kong Ltd. Graco Korea Inc.
1-27-12 Hayabuchi Przedstawicielstwo Choheung Bank Building
Tsuzuki-ku Room 118 1st Floor 4th Floor #1599

Yokohama City, Japan 2240025
Telefon: 81 45 593 7300
Faks: 81 45 593 7301

No.2 Xin Yuan Building
(budynek Xin Yuan nr 2)
No.509 Cao Bao Road
Shanghai, P.R. China 200233
Telefon: 86 21 649 50088
Faks: 86 21 649 50077

Gwanyang-Dong, Dongan-Ku,
Anyang-Si, Gyunggi-Do,

Korea 431-060

Telefon: 82 (Korea) 31 476 9400
Faks: 82 (Korea) 31 476 9801

Wszystkie dane zawarte w niniejszym dokumencie w formie pisemnej lub graficznej odzwierciedlajg informacje aktualne w momencie oddawania go do druku.
Firma Graco zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian bez uprzedniego powiadomienia.

Firma Graco posiada certyfikat ISO 9001.

©2010 Graco NV 339427PL Wer. B 08/10 Wydrukowano w Europie.
Wszystkie inne nazwy lub znaki firmowe uzywane s3 do celéw identyfikacji i stanowig zastrzezone znaki handlowe ich odpowiednich wtascicieli.



